

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.- МАРТ 2016 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

<p>23.03.2016 г. 13:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Общинска стратегия за развитие на социалните услуги на Община Дългопол за 2015г. 2. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене. 3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Изготвяне на предложение за отпускане на персонална пенсия по реда на чл.92 от КСО. 5. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p>	<p>Вносите и членовете на ПК.</p>	<p>Председателя на ПК</p>
<p>24.03.2016 г. 14:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образование, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет за изпълнение на Общинска програма за закрила на детето за 2015г. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Общинска програма за 2016г. за мерките за насърчаване на творчески заложи и потребности на деца с изяви дарби. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет на Общинска Програма за опазване живота и здравето на децата в пътното движение за 2015г. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Общинска Програма за 2016г. за опазване живота и здравето на децата в пътното движение. 5. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене. 6. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p>		
<p>23.03.2016 г. 15:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществен ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене. 2. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p>		
<p>23.03.2016 г. 16:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Стратегическо планиране и европроекти”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене. 2. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p>		
<p>23.03.2016 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за стопанисването, управлението, възпроизводството и използването на горите от общински горски фонд за 2015г. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен план за ползване на дървесина от горски територии – собственост на община Дългопол за 2016г. и на Годишен план за ползване на дървесина от горски територии – собственост на община Дългопол по чл.19 от ЗСПЗЗ (гори ВСО) за</p>		

		<p>2016г., определяне начина на ползването и извършването на дейности по подпомагане на естественото възобновяване.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Придобиване на имот № 090031 в землището на гр. Дългопол за разширение на гробищен парк .</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с общински имот частна собственост – Аптека, находяща се в партерният етаж на жилищен блок в УПИ VIII, кв.24 по плана на с. Цонево.</p>		
23.03.2016 г. 15:30 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Програмата за опазване на околната среда и Програмата за управление на отпадъците в Община Дългопол през 2015 г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p>		
24.03.2016 г. 15:30 часа Заседателна зала	ПК,,Финанси и бюджет”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Промяна в т.2 от Решение №5-18/27.01.2016г. на ОбС-Дългопол.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Поемане на краткосрочен и дългосрочен общински дълг от община Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Придобиване на имот № 090031 в землището на гр. Дългопол за разширение на гробищен парк .</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с общински имот частна собственост – Аптека, находяща се в партерният етаж на жилищен блок в УПИ VIII, кв.24 по плана на с. Цонево.</p>		
24.03.2016 г. 16:30 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Отчет на Кмета на Общината за изпълнение решенията на ОбС за второто шестмесечие на 2015г. /чл.44, ал.1, т.7 от ЗМСМА/.</p> <p>2. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет, относно: Приемане на отчет за дейността на Общински съвет и на неговите комисии за 2015г.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба №11 за определяне и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол на второ четене.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за реда за получаване и управление на дарения от Община Дългопол на първо четене.</p> <p>5. Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет, относно: Становище на Общински съвет-Дългопол във връзка с дейността и развитието на МБАЛ „Царица Йоанна Провадия” ЕООД.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Промяна в т.2 от Решение №5-18/27.01.2016г. на ОбС-Дългопол.</p>		